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2007年锡山区小学数学毕业考试调研试卷
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1、一个数是由7个亿、5个百万、8个十万和4个百组成的，这个数写作           ，省略“亿”后面的尾数约         亿。
2、如果小明向东走28米记作+28米，那么小明向西走50米记作         米。

3、2008年第29届奥运会在北京举行，2008年共有      天。

4、口袋里有4个红球，2个黄球，在口袋里任意摸一个球，摸到    球的可能性比较大。

5、0.4升 ：300毫升的比值是      。

6、用0、5、3这三个数字组成一个两位数，使它同时是2、3、5的倍数，这个数是       。

7、6÷(   )＝
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＝0.75＝(   ):(   )=（   ）%

8、三个连续自然数，中间一个是a，另外两个分别是      、      。

9、18的因数中有    个素数，     个合数；从18的因数中选出两个奇数和两个偶数，组成一个比例式是          。

10、下面是某村7个家庭的年收入情况。（单位：万元）

  2.8    4.5    2.8    11     3.7     2.8    3.2

这组数据的平均数是______，中位数是______，众数是      。

11、[image: image7.png]



把一个底面半径5厘米、高10厘米的圆柱体，切拼成一个近似的长方体，表面积比原来增加了      平方厘米。

12、买2千克荔枝和3千克桂圆，共付40元。已知2千克荔枝的价钱等于1千克桂圆的价钱。荔枝每千克     元，桂圆每千克      元。

13、哥哥和弟弟周末分别骑车去森林动物园游玩，下面的图像表示他们骑车的路程和时间的关系，请根据哥哥、弟弟行程图填空。
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①哥哥骑车行驶的路程和时间成______比例。
②弟弟骑车每分钟行______千米。
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[把正确答案的序号填在（ ）里]（5分）  

1、林场去年种植了1000棵树苗，死亡率是2%。林场种植的这批树苗的成活率是（      ）。 

① 90%     ② 98%        ③ 2%       

2、超市“双休日”，利用“快乐大转盘” 举行促销活动。下面这转盘中，指针落在白色区域的可能性是（   ）。 
      ①
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       ② 12.5%      ③
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3、下面哪组中的三条线段不可以围成一个三角形。（    ）

①5厘米、6厘米、7厘米    ② 5厘米、5厘米、10厘米    

③3厘米、6厘米、4厘米 

4、右图，从侧面看到的图形是（     ）。

      ①          ②            ③   

5、下面第（

）个图形不能折成正方体。

①         ②  　　　　　③
                         

1、计算下列各题（能简算的写出简算过程）（8分）

    EQ \F(1,8) ＋ EQ \F(5,7) ＋6.875＋ EQ \F(2,7)                 EQ \F(7,9) ÷ EQ \F(11,5) ＋ EQ \F(2,9) × EQ \F(5,11)   

 EQ \F(1,3) ÷（ EQ \F(2,3) － EQ \F(2,5) ）× EQ \F(3,5)          【 EQ \F(1,2) －（ EQ \F(3,4) － EQ \F(3,5) ）】÷ EQ \F(7,10) 
2、求未知数x（4分）

    EQ \F(1,8) X－1=0.2         X∶ EQ 

 EQ \F(5,14) =21∶
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1、下面各题,只列式,不计算。（4分）

①、六（1）班有男生30人,占全班人数的 EQ \F(5,9) 。全班共有学生多少人？
        列式：                     。

②、小红有36枚邮票,小新的邮票是小红的 EQ \F(5,6) ,小明的邮票是小新的 EQ \F(4,3) 。小明有多少枚邮票？
列式：                     。

③、某项目实际投资420万元,比计划投资节省20万元,节省了百分之几？

列式：                     。

④、把10000元存入银行,整存整取3年,如果年利率是4.41%,到期时可得税后利息多少元？

        列式：                     。

2、

①电影院在学校的北偏（    ）方向（    ）米处。

②新华书店在学校的南偏（   ）方向（    ）米处。

3、早上5时40分1路公交车和2路公交车同时发车，1路车每隔8分钟发一辆车，2路车每隔12分钟发一辆车，这两路车几时几分第二次同时发车?

(先填表再回答)

	1路公交车
	5时40分
	5时48分
	
	
	

	2路公交车
	5时40分
	
	
	
	


4、如图所示为一个棱长6厘米的正方体，从正方体的底面向内挖去一个最大的圆锥体，剩下的体积是多少立方厘米?

5、妈妈买一套衣服用去440元，上衣的价格是裤子的 EQ \F(5,6) ，一件上衣多少元？每条裤子多少元？（用方程解）

6、

如果把三角形向左平移3格，你能用数对表示出平移后三角形三个顶点的位置吗？

平移后的三角形的三个顶点的位置分别是A（   ，   ），B（   ，   ），C（   ，   ）。

7、游乐园的游园票价格规定如下表。

	购票人数
	1-50
	51-100
	100以上

	每人的票价（元）
	45
	43
	40


花园小学四年级同学去游乐园春游，一班有49人，二班有48人，三班有52人。

①每班分别购票，各需要多少元？

②三个班合起来购票，共需要多少元？
8、王老师家新买一套住房，客厅长6米，宽3米，高3米。王老师这样装修客厅：

①地面铺边长为0.6米的方砖。请你算一算，王老师至少要买多少块这样的方砖？

②用立邦漆粉刷四周墙面，每平方米大约需要1.2千克。王老师至少要买多少千克立邦漆？（扣除10平方米的门窗面积）

9、用36米长的篱笆围成一个长方形菜地，要求长与宽的比是5∶4。

①这块菜地的面积是多少平方米？

②如果按1：200的比例画出这个长方形菜地的平面图，那么这个平面图的面积是多少平方厘米？

10、下面是红豆集团两个服装连锁店2001—2006年利润情况统计图，分析并解答问题：

红豆集团第一、第二服装连锁店利润情况统计图


①第一服装连锁店哪一年到哪一年利润增长得最快？

②2006年第二服装连锁店比第一服装连锁店的利润多百分之几？


1、在某校周长400米的环形跑道上，每隔8米插一面红旗，然后在相邻两面红旗之间每隔2米插一面黄旗，应准备红旗______面，黄旗______面。

2、一根绳子剪成两段，第一段长
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米，第二段占全长的
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，你能判断出哪段绳子长吗？
3、我国古代的一部算书《孙子算经》上有这样一题：今有鸡兔同笼，上有三十五头，下有九十四足，问鸡兔各多少？




智慧题





一、想一想，填一填


一 、想一想，填一填。


一 、想一想，填一填。














三、想一想，算一算。
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二、想一想，选一选








四、解决实际问题
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